
 
 

PROTOCOL DE COLABORARE  
 
 

1. PĂRȚILE PROTOCOLULUI 

Prezentul protocol de colaborare este încheiat între: 
 
Asociația Inginerilor Feroviari din România - AIFR®, cu sediul în București, Bd. Dinicu Golescu 
nr. 38, sector 1, cod poștal 010873, telefon 021/318 32 02, fax 021/318 32 02, e-mail 
aifr.sediu@cfr.ro, CIF 8528436, reprezentată prin Adrian-Doru Stănescu, Preşedinte, în calitate de 
Partener 1, 
și 
S.C. CLUB FROVIAR SRL, cu sediul în Bucureşti, Aleea Postăvarul nr 2B, Bl D4bis, Sc B, et 2, Ap 
24, sector 3 și punct de lucru în Str. Stoica Ludescu, nr. 12, et. 4, sector 1, cod poștal 012215, telefon 
021 22 44 385, fax 021 22 44 386, email office@clubferoviar.ro, CIF 15957066, reprezentată prin 
Mirel Socasi, Administrator, în calitate de Partener 2. 

 
2. OBIECTUL ȘI SCOPUL PROTOCOLULUI DE COLABORARE 

Obiectul prezentului protocol îl reprezintă colaborarea părților în vederea promovării reciproce a imaginii, 
activității desfășurate și evenimentelor organizate. 

Scopul urmărit este, pe de o parte, de a informa personalul care lucrează în și pentru domeniul feroviar cât și 
alte categorii interesate despre noutățile și tendințele din domeniul feroviar și cel al transportului urban pe 
șină, iar pe de altă parte, de crește notorietatea AIFR® și de a promova activitățile în care aceasta este 
implicată. 

 

3. IMPLICAŢIILE FINANCIARE  

Protocolul nu implică angajarea financiară a nici uneia dintre părți. 

 

4. DURATA PROTOCOLULUI DE COLABORARE 

Durata de valabilitate a protocolului este de un an, începând de la 22.03.2021 până la 21.03.2022.  

În cazul în care nu există notificări scrise, transmise cu cel puţin 30 de zile calendaristice înainte de expirarea 
duratei de valabilitate, prezentul protocol se prelungește cu încă un an, în aceleași condiţii. 

 

5. MODURI DE COLABORARE 

AIFR® va disemina informațiile, știrile și comunicările primite de la Partener 2 în  mediul online, în rândul 
membrilor asociației, conform celor prevăzute în Anexa 1. 

AIFR® va fi promovată de către Partenerul 2, pe toate canalele de comunicare și în forma convenită, conform 
celor prevăzute în Anexa 1. 

Părțile îşi asumă întreaga responsabilitate pentru informațiile cuprinse în conţinutul materialelor transmise 
(date, text, grafice, fotografii). 

Părțile semnatare garantează că denumirile, siglele, logo-urile, imaginile, textele, sunetele etc. utilizate în 
reclame sunt proprietatea acestora sau a terţelor persoane pe care le reprezintă. 

 

6. OBLIGAŢIILE PĂRŢILOR 

Se obligă să nu prejudicieze în niciun fel, direct sau indirect, imaginea partenerului. 

Să respecte toate obligaţiile care le revin potrivit prezentului protocol şi să le îndeplinească cu bună credinţă. 



 

7. MODIFICAREA ȘI ÎNCETAREA PROTOCOLULUI 

Modificarea prezentului protocol de parteneriat se poate face ca urmare a acordului intervenit între părți 
printr-un act adițional. 

Protocolul poate înceta: 

a. prin act adițional semnat de părți 
b. prin reziliere (desfacerea, anularea protocolului), la cererea oricărei părți, dacă partea nu și-a îndeplinit 

obligaţiile, cu o notificare prealabilă de 14 zile calendaristice 
c. prin denunțare unilaterală (încetare fără vină vreunei părți), la cererea oricărei părți, cu o notificare 

prealabilă de 30 zile calendaristice 
Încetarea prezentului protocol nu va avea niciun efect asupra obligațiilor deja scadente între părți. 

 

8. COMUNICAREA ÎNTRE PĂRŢI. NOTIFICAREA 

Orice comunicare între părți, referitoare la îndeplinirea prezentului protocol de parteneriat trebuie să fie 
transmisă în scris. 

Orice document scris trebuie să fie înregistrat atât în momentul transmiterii, cât și în momentul primirii. 

 

9. CLAUZE FINALE 

Prezentul protocol de colaborare reprezintă voința părților şi înlătură orice înțelegere verbală intervenită între 
acestea, anterioară sau ulterioară încheierii lui. 

Etapa negocierii prealabile a divergențelor este obligatorie.. 

Forţa majoră exonerează de răspundere partea care o invocă, în condiţiile legii. 

Părțile declară că au înțeles și acceptat în mod expres conținutul prezentului protocol de colaborare 

Părţile garantează că persoanele ale căror semnături apar mai jos, au fost şi sunt investite cu toată puterea 
juridică să semneze şi să execute acest protocol. 

Prezentul protocol de colaborare s-a încheiat în 2 (doua) exemplare, ambele exemplare originale, câte unul 
pentru fiecare parte. 

 
 
Partener 1, Partener 2, 
AIFR®       S.C. CLUB FEROVIAR SRL 
Președinte Administrator 
Adrian-Doru Stănescu                                                                     Mirel SOCASI 

 


